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Recuerda que el porcentaje se puede calcular de 3 formas distintas. Ya que se puede expresar de
manera porcentual, decimal y fraccionaria.

Ejemplo: 58% es lo mismo decir 58/100 o bien 0,58, no olvidar que cuando tenemos una fraccion con
denominador 100 solo debemos correr la coma hacia la izquierda tantos espacios como cero tenga.

Forma 1: como porcentaje, siempre ocuparemos la proporcion es decir:
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Respuesta: Par Io tanto, ef 205 de 400 es &0, 0% =1 60 ==

Forma 2: Utilizando la fraccion:
Por ejemplo 20% se transforma como 20/100 por lo tanto si debo calcular debo multiplicar
20% de 5000
5000 x 20/100 primero multiplicamos por 20 y luego dividimos por 100.
100000/100 Ahora dividimos por 100
1000. Por lo tanto el 20% de 5000 es 1000.
Forma 3 Utilizando Decimal.

Por ejemplo: 35% se transforma a decimal pasando primero por la fraccion que seria 35/100, este de
divide y da el numero decimal que seria 0,35. A este valor debemos multiplicar.

35% de 4000. Sabemos que el % lo representa el 0,35.

4000 x 0,35
1400 Por lo tanto el 35 % de 4000 seria 1400.
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Ejercicios 1.

. ¢,Cudl es el 25 % de 4307

. ¢,Cuadl es el 200 % de 467

. ¢, Cudl es el numero cuyo 60 % es 347
. ¢, Cudl es el numero cuyo 10 % es 807
. ¢ De qué namero, 15 es el 15 %?

. ¢ De qué namero, 65 es el 70 %?
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. ¢ Qué porcentaje es 140 de 357
10. ¢ Qué porcentaje es 2, 6 de 0, 02?

11. En un curso de 40 alumnos el 40 % son hombres. ¢ Cual es la cantidad de hombres y de mujeres
en el curso?

12. Simén ha ahorrado 14250, que corresponden al 92 % del precio de un regalo que desea
comprar. ¢ Cuanto vale el regalo?

13. Si la escala de notas evalta con un 4, 0 al 60 % de las respuestas correctas. ¢ Cuantas
respuestas correctas deberias tener en una prueba de 28 preguntas para obtener un 4, 0?

14. En un curso de 42 alumnos, 6 estan con gripe. ¢ Qué % representan los alumnos enfermos?

15. El 30 % de los trabajadores de una fabrica son mujeres. Si hay 141 mujeres, ¢,cuantos
trabajadores hay en total?

16. Un vendedor recibe un 4 % de comisién por la venta de una bicicleta de 64000. ¢A cuanto dinero
corresponde la comision?




